

Skolebestyrelsesmøde. Ullerup Bæk Skolen

8.okt 2024 på afd Skjold, distriktskontoret. kl 17-19

Foreløbig dagsorden.

| | |
|--------------------------|--|
| Møde indkaldt af: | Allan Kjærsgaard |
| Referent: | Lars Andersen |
| Ordstyrer: | Per Gaston Nielsen |
| Afbud: | Emil Larsen, Peder Holm Fahlen |
| Bemærk! | |
| Deltagere: | Allan Kjærsgaard (formand) Per Gaston Nielsen (næstformand) Marie Sejr Emil Larsen Thomas Heide-Jørgensen Peder Holm Fahlén Vibeke Garrigues Rehr Louise Fauerskov Eriksen - medarbejderrepræsentant Michala Liv Skovgaard Jakobsen - medarbejderrepræsentant Christina Rishøj Hansen - medarbejderrepræsentant Lars Andersen – afdelingsskoleleder Curt Graugaard Jensen - distriktsskoleleder |
| | Mødet er mobil- og mailfri. Der afholdes undervejs en pause til kontrol af devices. |

| | Dagsordenspunkt Hvad drejer sagen sig om | D: drøft O: Orient B: beslut | Tid | Referat |
|---|---|---|---------------|--|
| 1 | Elevråd | o Lars Andersen | 1700- 1710 | Sophia 6f og Julie 6e Arbejder med affaldssortering i klasserne. Udleveret bolde mm til klasserne. Lavet skema for multibanen. Har valgt UMR (Frida 6c). Har været til elevrådstopmøde. Har været med i planlægningen legepladsen. |
| 2 | Status på Skjold | o | 1710- 1720 | Orientering om renovering af Skjoldborgsvej. |

| | | | | |
|---|--|-----------------------|-----------|--|
| | | Lars Andersen | | <p>Orientering om renoveringen af udearealer.</p> <p>Der er opstået flere frivillige aktiviteter i pauserne. Fx kompetek, playboostere, hækling mm</p> <p>Skolen holder 70års fødselsdag d. 10.10.</p> |
| 3 | <p>Folkeskolens kvalitetsprogram. Programplan for Fredericia Kommune</p> <p>Bilag Kvalitetsprogrammet - arbejdsgrupper og proces frem mod 2025-26.pptx</p> | o Curt G Jensen | 1720-1740 | <p>Curt orienterer om kvalitetsprogrammet.</p> <p>Fredericia Kommune har valgt 4 temaer:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Rammer, økonomi og ledelse 2. Udskoling 3. Undervisningsmiljø 4. Fagligt løft <p>Der er nedsat arbejdsgrupper for de 4 temaer. Tidsplanen for dette er et dynamisk værktøj.</p> |
| 4 | <p>Feriekalender 2025-2026. Høring</p> <p>Bilag Feriekalender 2025-2026.xlsx</p> | d Curt G Jensen | 1740-1750 | <p>Skolebestyrelsen har ingen kommentarer til kalenderen.</p> |
| 5 | <p>Skoleårets fokuspunkter Fag og fællesskab</p> | o Curt G Jensen | 1800-1815 | <p>Rasmus Alenkær holdt oplæg for hele UBS i starten af skoleåret. Pædagogisk værtskab Et praksisnært oplæg.</p> <p>Der har været arbejdet med ankomst.</p> <p>Der er to opgaver i undervisningen: Den faglige og den fællesskabende</p> <p>Kommer igen i november.</p> |
| 6 | <p>Datoplacering af principper til gennemgang og justering</p> | b Allan Kjærsgaard | 1815-1830 | <p>Aftaler at lave en arbejdsaften d. 7.11 kl. 17.00-20.00, hvor der arbejdes med principper/ryddes op i gamle principper.</p> |
| 7 | <p>Suppleringsvalg</p> | o Curt G Jensen | 1830-1840 | <p>Forventes været afsluttet omkring årsskiftet.</p> <p>Kommunal bestyrelsen har udpeget valgbestyrelsesformand (Andreas</p> |

| | | | | |
|----|--|--------------------------|---------------|--|
| | | | | Tobiassen). Der skal vælges 2 medlemmer og 7 suppleanter. |
| 8 | Introduktion til værdier | b Allan Kjærsgaard | 1840- 1850 | Skolens værdier er 11 år gamle. Værdierne er grundværdier. Forslag om at værdierne drøftes i afdelingsrådene og i personalegruppen ud fra spørgsmålet: <i>Mangler vi noget i vores værdisæt, der gør det til Ullerup Bæk Skolens værdisæt?</i> Deadline ultimo marts. Vision og værdier ullerupbaek (aula.dk) |
| 9 | Deltagelse af fritidsleder i turnus som skolebestyrelsesreferent. | b Allan Kjærsgaard | 1850- 1855 | Distriktsfritidslederen deltager i en turnus med afdelingsskolelederne. |
| 10 | Evt Flytning af bestyrelsesmøde fra den 4.februar 2025 til tirsdag den 28.januar 2025 Planlagt fællesmøde med distriktsinstitutionsbestyrelse, skolebestyrelse og BsU onsdag den 9.oktober er udsat til en ikke nærmere defineret dato i efteråret | | | Flyttes til d. 28.1.2025 |
| 11 | <u>Parkeringspladsen</u> Introduktion til projekt idrætsskole Tilsynsplanlægning | | | Udsættes |
| 12 | Årets møderække | | | Mandag 26.august 17-19 – Nr Alle Tirsdag 8.okt 17-19 – Skjold Torsdag 5.dec 17-19 – Skolesvinget Tirsdag 28.jan 17-19 – Skjold Mandag 31.marts 17-19 – Nr Alle Torsdag 12.juni 17-19 – Skolesvinget |
| | Næste møde | | | Torsdag 5.dec på afd Skolesvinget |

Underskrifter

Allan Kjærsgaard (formand)

Per Gaston Nielsen (næstform)

Emil Larsen

Thomas Heide-Jørgensen

Peder Holm Fahlén

Vibeke Garrigues Rehr

Marie Sejr
Medarbejderrepræsentant

Louise Fauerskov Eriksen

Michala Liv Skovgaard Jakobsen
medarbejderrepræsentant

Christina Rishøj Hansen
medarbejderrepræsentant